Recent Poll Results

According to a new poll, more than three-quarters of Americans (76%) believe
that Al Qaeda’s support base enables global terrorist organizations to continue
their attacks against the United States. When informed how the support base

empowers Al Qaeda and its allies, Americans are almost unanimous (94%) in

believing that the support base for global terrorists must be destroyed.

“These results show that Americans recognize that undermining the support base
is central to combating the threat of terrorist attacks against the U.S.” according
to Janice Bell, of Ipsos-Public Affairs, which conducted the survey employing the
same methodology it uses for its Associated Press polls. “And a full 81% say it is
very important—a view that is shared by people across generations, political
views, and in all regions of the country.”

For the full results of the poll, see following pages.



ﬁ Ipsos-Public Affairs

1101 Connecticut Ave. NW, Suite 200 Interviews: 999 adults
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TERRORISM SUPPORT BASE STUDY
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PROJECT #81-3435-35

NOTE: all results shown are percentages unless otherwise labeled.

(ASKED OF HALF OF RESPONDENTS.)

1. How important is a support base in enabling Al Qaeda and other global terrorist organizations to continue
their activities? Is a support base very important, somewhat important, not very important, or not at all
important?

Very important..........cccoovvcveieeennnnne. 56
Somewhat important 20
Not very important........ 3
Not at all important ....... 10
- _R__e]tl:l_s_e_q/_n_qt_ _Sy_r_e_ Ut o ]_';I'_ R
Total Important ........... 76
Total Not Important 13

(ASKED OF HALF OF RESPONDENTS.)

2. To attract new recruits, raise money and carry out attacks, Al Qaeda and other global terrorist groups need a
support base. This support base is made up of individuals who provide active assistance, passive
sympathizers who agree with the terrorists’ goals, and public opinion that is hostile to the United States.

How important is undermining the support base for global terrorists like Al Qaeda to prevent terrorist attacks
against the United States? Is it very important, somewhat important, not very important, or not at all
important?

Very important .........ccccoeevvveeenineenne

Somewhat important

Not very important.........

Not at all important .......
Refused/not sure .........ccccoeecvueeennn.

Total Important ...........occeeeeernnnee. 94
Total Not Important ........................ 5
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| DEMOGRAPHICS I

Dla. First of all, in what year were you born?

D1b. Have you already had a birthday this year?
(IF RESPONDENT REFUSES Q.D1a OR Q.D1b, Q.D1c ASKED. RESULTS SHOWN IN SUMMARY BELOW.)

Dlc. Are you:

18-34 oo 31
35-49 i 27
50-64 ..o 25
65 and OVer.......coovvieiieiiiiiee e 16
Refused/not sure 1
D2. Are you employed:
TOTAL EMPLOYED ......ccevvveeeeneee, 63
Full time ..o, 49
Part time ..., 14
Not employed ..........ccooveeeiiiiiiieneens 16
Retired..........cccocveeennns 20
Refused/not sure 1
D3. What is the last year of school you completed?
Grade school or some high schoal................. 7
Completed high school ............ccccceiiiieiniinne 27
Some college but did not finish...................... 22
Completed a two year college degree............. 11
Completed a four year college degree............ 19
Completed a post-graduate degree such as a
Master's or Ph.D.......coooiiiiiiiiiieieeceien 13
Refused/not sure 1
D4. Are you currently married?
56
43
1
D5. Including yourself and any children, how many people are currently living in your household?
18
35
19
16




Ipsos-Public Affairs

October 8-10, 2004

Project #81-3435-35—Page 3

Dittus: Terrorism Support Base Study

(Q.D6a-c ASKED ONLY OF THOSE WHO SAY MORE THAN ONE PERSON IN HOUSEHOLD IN Q.D5.)

D6a.
Déb.

Dé6c.

D7.

D9a.

How many children under 6 years are currently living in your household?
How many children ages 6 to 12 are currently living in your household?

How many children ages 13 to 17 are currently living in your household?

ANY CHILDREN — NET ................... 34
UNder 6., 19
B-12 .o 15
13-17 e 13

NO CHILDREN........coectvvieeeeeeirieeeenn 64
Refused/not sure..........cceeeeevnnnnns 2

Could you please tell me your household income from all sources in 2003?

Under $15,000.......ccccceeeiiiiiiiiiiiiiiinnnnn. 11
$15,000 to less than $20,000............ 6
$20,000 to less than $25,000............ 6
$25,000 to less than $30,000............ 5
$30,000 to less than $40,000............ 10
$40,000 to less than $50,000............ 8
$50,000 to less than $75,000............ 15
$75,000 to less than $100,000.......... 8
$100,000 or more 13

Refused/not sure

Are you of Hispanic ethnicity?

(Q.D9b ASKED ONLY OF THOSE WHO DO NOT SAY THEY ARE HISPANIC IN Q.D9a.)

D9b.

Are you white, black, Asian, or some other race?

(RESULTS SHOWN IN SUMMARY BELOW.)

N R PPN
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REGION:
Northeast........coccveviieeiniiinece e, 20
Midwest 23
SOULN oo 36
WESH ..o 21
METROPOLITAN STATUS:
27
51
22
GENDER:
Mal€......viiiiiiiiieieieeee e, 48

Female.....ooovvvveeeieiiiiiiiiiieeeeeeeee, 52
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1. How important is a support base in enabling Al Qaeda and other global terrorist organizations to continue their activities? Is a support base ...

)

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - 1/J/K/L - M/IN/O

* small base
Gender Age Race Region Metropolitan Status
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ Whites Other North- Mid- South West Urban Subur- Rural
east west ban
A B C D E F G H | J K L M N O
Base: Half the respondents 499 241 258 104 134 148 105 411 74 109 112 171 107 127 263 109
Weighted 488 235 253 136* 133 129 83 400 7T 106 109* 173 100* 120 262 106
Very important 271 139 133 65 72 81 47 227 37 54 58 99 60 69 146 57
56% 59% 52% 48% 54% 63% 57% 57% 48% 51% 54% 57% 60% 57% 56% 54%
c
Somewhat important 98 43 55 45 22 15 16 73 25 21 23 34 20 21 54 22
20% 18% 22% 33% 17% 12% 19% 18% 32% 19% 21% 20% 20% 18% 21% 21%
DEF G
Not very important 16 2 14 8 2 4 2 12 3 3 3 6 3 4 9 3
3% 1% 5% 6% 2% 3% 2% 3% 5% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3%
A
Not at all important 50 28 22 11 14 17 8 44 5 13 14 14 10 13 25 12
10% 12% 9% 8% 10% 13% 10% 11% 7% 12% 13% 8% 10% 11% 9% 12%
(DK/NS) 53 23 30 7 23 11 10 44 6 16 10 20 8 13 29 11
11% 10% 12% 5% 17% 9% 12% 11% 8% 15% 9% 11% 7% 11% 11% 10%
CE
Summary
Total Important 369 182 187 110 94 96 63 300 62 75 81 133 80 90 199 79
76% 7% 74% 81% 71% 74% 76% 75% 80% 70% 74% 7% 80% 75% 76% 75%
Total Not Important 66 30 36 19 16 22 10 56 9 16 18 20 13 17 33 15
13% 13% 14% 14% 12% 17% 12% 14% 11% 15% 16% 12% 13% 14% 13% 15%

- Ipsos-Public Affairs
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1. How important is a support base in enabling Al Qaeda and other global terrorist organizations to continue their activities? Is a support base ...
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - 1/ - K/ILIM
* small base
Household Income Education Marital Status Children Employment Status
Total Under $25K- $50K+ HS or Some College Married Other Yes No Working Not em- Retired
$25K <$50K less college degree ployed
A B C D E F G H | J K L M
Base: Half the respondents 499 102 94 200 166 159 168 293 200 158 330 304 62 125
Weighted 488 119* 93* 185 165 160 159 273 210 170 307 315 66* 101
Very important 271 58 47 108 94 82 91 161 107 89 175 174 33 59
56% 49% 51% 58% 57% 51% 57% 59% 51% 52% 57% 55% 51% 58%
Somewhat important 98 33 18 38 30 34 34 53 45 40 58 64 16 18
20% 28% 19% 20% 18% 21% 21% 19% 21% 24% 19% 20% 25% 18%
Not very important 16 5 5 3 1 10 4 8 8 5 9 11 3 2
3% 4% 5% 2% 7% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 2%
D
Not at all important 50 13 14 16 22 19 9 21 30 19 31 31 8 11
10% 11% 15% 9% 14% 12% 6% 8% 14% 11% 10% 10% 13% 10%
F G
(DK/NS) 53 9 10 20 18 14 20 31 21 17 34 34 5 12
11% 8% 10% 11% 11% 9% 13% 11% 10% 10% 11% 11% 7% 12%
Summary
Total Important 369 91 65 145 123 116 125 214 152 129 233 237 49 76
76% 7% 70% 79% 75% 73% 79% 78% 72% 76% 76% 75% 75% 76%
Total Not Important 66 18 19 19 23 29 13 28 38 24 40 43 11 12
13% 16% 20% 11% 14% 18% 8% 10% 18% 14% 13% 14% 17% 12%
C F G
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2. To attract new recruits, raise money and carry out attacks, Al Qaeda and other global terrorist groups need a support base. This support base is made up of individuals who provide active assistance, passive

sympathizers who agree with the terrorists' goals, and public opinion that is hostile to the United States. How important is undermining the support base for global terrorists like Al Qaeda to prevent terrorist attacks
against the United States? Isit...

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O

* small base
Gender Age Race Region Metropolitan Status
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ Whites Other North- Mid- South West Urban Subur- Rural
east west ban
A B Cc D E F G H [ J K L M N o
Base: Half the respondents 500 239 261 122 135 140 98 395 98 86 115 187 112 138 250 112
Weighted 511 246 265 173 137 119 76* 399 106* 89* 119 191 112* 144 250 117
Very important 412 202 209 130 113 98 66 327 80 76 89 157 89 110 206 96
81% 82% 79% 75% 83% 83% 87% 82% 76% 85% 75% 82% 80% 76% 82% 82%
C
Somewhat important 68 30 39 37 16 9 6 50 18 7 21 24 16 25 30 13
13% 12% 15% 21% 11% 7% 8% 12% 17% 8% 18% 13% 14% 18% 12% 11%
DEF |
Not very important 8 5 3 1 3 4 0 7 1 2 1 2 4 1 6 1
2% 2% 1% 1% 2% 3% - 2% 1% 3% 1% 1% 3% - 3% 1%
Not at all important 16 7 8 5 3 5 2 11 4 3 6 4 2 5 6 5
3% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 3% 5% 2% 2% 4% 2% 4%
(DK/NS) 7 2 5 1 2 3 1 4 2 1 2 3 1 3 2 2
1% 1% 2% - 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2%
Summary
Total Important 480 232 248 166 129 107 73 377 98 83 111 181 106 135 236 109
94% 94% 94% 96% 94% 90% 95% 94% 92% 93% 93% 95% 94% 94% 94% 93%
Total Not Important 24 12 12 6 6 9 2 18 6 5 7 6 6 6 12 6
5% 5% 4% 4% 5% 8% 3% 4% 5% 6% 6% 3% 5% 4% 5% 5%

- Ipsos-Public Affairs
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2. To attract new recruits, raise money and carry out attacks, Al Qaeda and other global terrorist groups need a support base. This support base is made up of individuals who provide active assistance, passive
sympathizers who agree with the terrorists' goals, and public opinion that is hostile to the United States. How important is undermining the support base for global terrorists like Al Qaeda to prevent terrorist attacks

against the United States? Isit...

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/ILIM

Detalled tables

* small base
Household Income Education Marital Status Children Employment Status
Total Under $25K- $50K+ HS or Some College Married Other Yes No Working Not em- Retired
$25K <$50K less college degree ployed
A B C D E F G H | J K L M
Base: Half the respondents 500 91 123 192 164 171 160 288 208 149 343 295 75 123
Weighted 511 111* 135 175 175 173 158 284 223 172 331 317 90* 98
Very important 412 90 110 142 143 140 123 233 174 141 264 253 70 84
81% 82% 81% 81% 82% 82% 78% 82% 78% 82% 80% 80% 78% 86%
Somewhat important 68 11 19 26 23 23 23 32 37 24 43 45 14 7
13% 10% 14% 15% 13% 13% 14% 11% 16% 14% 13% 14% 15% 8%
Not very important 8 2 3 2 1 2 5 7 1 2 6 6 2 1
2% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1%
Not at all important 16 7 2 4 4 6 6 8 8 3 12 9 4 3
3% 6% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 3%
(DK/NS) 7 0 1 2 3 2 2 4 3 1 5 3 1 2
1% - 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2%
Summary
Total Important 480 101 129 168 166 163 146 265 211 165 307 298 84 92
94% 92% 96% 96% 95% 94% 92% 93% 95% 96% 93% 94% 93% 94%
Total Not Important 24 9 5 6 5 8 11 15 9 5 18 15 5 4
5% 8% 4% 3% 3% 5% 7% 5% 4% 3% 6% 5% 6% 4%
- Ipsos-Public Affairs
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Age Group

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - 1/J/K/L - M/IN/O

2 Y

falples

)

Gender Age Race Region Metropolitan Status
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ Whites Other North- Mid- South West Urban Subur- Rural
east west ban
A B C D E F G H | J K L M N (¢}
Base: All respondents 999 480 519 226 269 288 203 806 172 195 227 358 219 265 513 221
Weighted 999 481 518 309 270 248 159 799 182 195 228 364 212 264 512 223
18-34 309 170 139 309 0 0 0 223 84 57 69 112 71 90 154 65
31% 35% 27% 100% - - - 28% 46% 29% 31% 31% 33% 34% 30% 29%
B DEF G
35-49 270 145 125 0 270 0 0 222 45 55 65 95 56 71 150 49
27% 30% 24% - 100% - - 28% 25% 28% 28% 26% 26% 27% 29% 22%
B CEF
50-64 248 106 142 0 0 248 0 205 39 45 53 98 53 59 115 74
25% 22% 27% - - 100% - 25% 21% 23% 23% 27% 25% 22% 23% 33%
CDF MN
65+ 159 50 109 0 0 0 159 143 14 36 38 52 33 40 86 33
16% 11% 21% - - - 100% 18% 8% 19% 17% 14% 16% 15% 17% 15%
A CDE H
(DK/NS) 13 10 3 0 0 0 0 6 0 2 3 8 0 5 7 1
1% 2% 1% - - - - 1% - 1% 1% 2% - 2% 1% 1%
B L
STATISTICS
Mean 45.7 42.7 48.4 26.2 42.2 55.7 73.9 47.0 39.9 46.2 45.8 45.6 45.2 44.9 45.8 46.5
A C CD CDE H
Standard Deviation 17.3 16.1 17.9 4.9 4.1 4.3 6.3 17.4 15.7 18.2 17.1 16.9 17.5 17.3 17.4 17.2
Standard Error 0.6 0.7 0.8 0.3 0.2 0.3 0.4 0.6 1.2 1.3 11 0.9 1.2 11 0.8 1.2
Median 44.0 41.3 48.1 25.7 41.6 54.3 73.3 45.3 37.7 43.3 43.4 44.1 45.1 42.9 43.3 47.4
C C CDE G K K K N N
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Age Group

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - 1/ - K/ILIM

1)

etalled taples

Household Income Education Marital Status Children Employment Status
Total Under $25K- $50K+ HS or Some College Married Other Yes No Working Not em- Retired
$25K <$50K less college degree ployed
A B C D E F G H | J K L M
Base: All respondents 999 193 217 392 330 330 328 581 408 307 673 599 137 248
Weighted 999 230 228 360 340 332 317 557 433 342 638 631 156 198
18-34 309 81 81 115 103 106 101 132 177 142 164 235 73 1
31% 35% 35% 32% 30% 32% 32% 24% 41% 42% 26% 37% 47% 1%
G J M M
35-49 270 41 57 136 79 97 94 185 84 156 110 219 39 9
27% 18% 25% 38% 23% 29% 30% 33% 19% 45% 17% 35% 25% 4%
AB H J LM M
50-64 248 50 50 86 79 88 81 159 89 41 205 161 35 49
25% 22% 22% 24% 23% 26% 25% 29% 20% 12% 32% 25% 22% 25%
H |
65+ 159 58 41 22 78 41 37 78 81 4 153 12 10 137
16% 25% 18% 6% 23% 13% 12% 14% 19% 1% 24% 2% 6% 69%
C C EF | K KL
(DK/NS) 13 0 0 1 2 1 4 2 3 0 5 4 0 2
1% - - - 1% - 1% - 1% - 1% 1% - 1%
STATISTICS
Mean 45.7 46.7 454 42.4 47.3 44.6 44.9 46.9 44.1 36.9 50.4 40.0 38.9 69.2
C Cc H | KL
Standard Deviation 17.3 20.7 17.7 13.6 19.3 16.6 155 14.9 20.0 11.0 18.3 12.6 155 10.4
Standard Error 0.6 1.5 1.2 0.7 1.1 0.9 0.9 0.6 1.0 0.6 0.7 0.5 1.3 0.7
Median 44.0 46.2 44.1 41.1 46.6 43.7 42.2 45.1 41.2 36.7 51.5 39.7 37.0 69.7
C ] K KL
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Employment Status

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - 1/J/K/L - M/IN/O

1)

etalled taples

Gender Age Race Region Metropolitan Status
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ Whites Other North- Mid- South West Urban Subur- Rural
east west ban
A B C D E F G H | J K L M N (¢}
Base: All respondents 999 480 519 226 269 288 203 806 172 195 227 358 219 265 513 221
Weighted 999 481 518 309 270 248 159 799 182 195 228 364 212 264 512 223
TOTAL EMPLOYED 631 345 286 235 219 161 12 505 117 125 148 221 137 176 326 130
63% 72% 55% 76% 81% 65% 8% 63% 64% 64% 65% 61% 64% 67% 64% 58%
B EF EF F
- Full time 494 293 201 168 183 135 3 397 90 98 115 181 100 141 250 103
49% 61% 39% 54% 68% 55% 2% 50% 49% 50% 51% 50% 47% 53% 49% 46%
B F CEF F
- Part time 137 52 85 67 36 25 9 108 27 28 32 40 37 35 76 27
14% 11% 16% 22% 13% 10% 6% 13% 15% 14% 14% 11% 17% 13% 15% 12%
A DEF F K
Not employed 156 55 101 73 39 35 10 116 39 28 32 58 37 35 77 43
16% 11% 20% 24% 15% 14% 6% 15% 22% 14% 14% 16% 18% 13% 15% 20%
A DEF F F G
Retired 198 73 126 1 9 49 137 169 25 40 45 75 38 47 103 49
20% 15% 24% - 3% 20% 86% 21% 14% 21% 20% 20% 18% 18% 20% 22%
A C CD CDE H
(DKINS) 14 9 5 0 3 4 1 9 1 1 3 10 0 7 7 1
1% 2% 1% - 1% 1% - 1% - 1% 1% 3% - 3% 1% -
C L
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Employment Status

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - 1/ - K/ILIM

Detallecd tanles

Household Income Education Marital Status Children Employment Status
Total Under $25K- $50K+ HS or Some College Married Other Yes No Working Not em- Retired
$25K <$50K less college degree ployed
A B C D E F G H | J K L M
Base: All respondents 999 193 217 392 330 330 328 581 408 307 673 599 137 248
Weighted 999 230 228 360 340 332 317 557 433 342 638 631 156 198
TOTAL EMPLOYED 631 98 152 289 161 228 242 374 256 255 371 631 0 0
63% 43% 66% 80% 47% 68% 76% 67% 59% 74% 58% 100% -
A AB D DE H J LM
- Full time 494 56 118 250 127 160 206 307 186 202 288 494 0 0
49% 24% 52% 69% 37% 48% 65% 55% 43% 59% 45% 78% -
A AB D DE H J LM
- Part time 137 42 33 39 34 67 36 67 70 52 83 137 0 0
14% 18% 15% 11% 10% 20% 11% 12% 16% 15% 13% 22% - -
C DF LM
Not employed 156 61 32 43 83 47 25 72 83 73 81 0 156 0
16% 27% 14% 12% 24% 14% 8% 13% 19% 22% 13% - 100% -
BC EF F G J KM
Retired 198 70 44 27 95 55 47 107 90 13 181 0 0 198
20% 31% 19% 8% 28% 17% 15% 19% 21% 4% 28% - - 100%
BC C EF | KL
(DKINS) 14 1 1 1 2 3 4 4 3 1 4 0 0 0
1% - - 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - - -
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Education Status
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - 1/J/K/L - M/IN/O

Gender Age Race Region Metropolitan Status
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ Whites Other North- Mid- South West Urban Subur- Rural
east west ban
A B Cc D E F G H [ J K L M N o
Base: All respondents 999 480 519 226 269 288 203 806 172 195 227 358 219 265 513 221
Weighted 999 481 518 309 270 248 159 799 182 195 228 364 212 264 512 223
Grade school or some high school 66 27 39 17 12 16 21 52 13 18 6 33 8 10 35 20
7% 6% 7% 5% 4% 7% 13% 7% 7% 9% 3% 9% 4% 4% 7% 9%
CDE JL JL M
Completed high school 275 129 146 86 67 62 57 211 63 60 71 104 39 66 138 70
27% 27% 28% 28% 25% 25% 36% 26% 34% 31% 31% 29% 19% 25% 27% 31%
DE G L L L
Some college but did not finish 217 95 122 74 59 52 31 166 49 35 43 80 59 51 111 55
22% 20% 24% 24% 22% 21% 20% 21% 27% 18% 19% 22% 28% 19% 22% 25%
1J
Completed a two year college degree 115 55 60 31 38 36 10 95 20 25 28 32 30 35 56 25
11% 11% 12% 10% 14% 15% 6% 12% 11% 13% 12% 9% 14% 13% 11% 11%
F F
Completed a four year college degree 187 104 82 66 59 43 18 159 25 29 52 62 44 52 98 37
19% 22% 16% 22% 22% 17% 11% 20% 14% 15% 23% 17% 21% 20% 19% 16%
B F F |
Completed a post-graduate degree such as 130 65 65 35 35 38 19 114 12 26 26 47 31 46 69 15
a Master's or Ph.D.
13% 13% 12% 11% 13% 15% 12% 14% 7% 13% 11% 13% 14% 18% 13% 7%
H o o
(DK/NS) 9 5 4 0 0 1 3 3 0 2 2 5 1 3 4 2
1% 1% 1% - - - 2% - - 1% 1% 1% - 1% 1% 1%
CD
Summary
High school or less 340 156 185 103 79 79 78 263 76 78 7 138 47 7 174 90
34% 32% 36% 33% 29% 32% 49% 33% 42% 40% 34% 38% 22% 29% 34% 40%
CDE G L L L M
Some college 332 150 182 106 97 88 41 261 70 60 71 113 89 86 167 80
33% 31% 35% 34% 36% 35% 26% 33% 38% 31% 31% 31% 42% 33% 33% 36%
F F 1IIK
College degree 317 170 147 101 94 81 37 273 37 55 78 109 75 99 167 51
32% 35% 28% 33% 35% 33% 23% 34% 20% 28% 34% 30% 35% 37% 33% 23%
B F F F H (6] (6]
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Education Status

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - 1/ - K/ILIM

)

felples

Household Income Education Marital Status Children Employment Status
Total Under $25K- $50K+ HS or Some College Married Other Yes No Working Not em- Retired
$25K <$50K less college degree ployed
A B C D E F G H | J K L M
Base: All respondents 999 193 217 392 330 330 328 581 408 307 673 599 137 248
Weighted 999 230 228 360 340 332 317 557 433 342 638 631 156 198
Grade school or some high school 66 34 8 6 66 0 0 27 39 22 44 21 19 26
7% 15% 3% 2% 19% - - 5% 9% 6% 7% 4% 12% 13%
BC EF G K K
Completed high school 275 85 74 54 275 0 0 153 121 94 176 140 64 69
27% 37% 32% 15% 81% - - 27% 28% 28% 28% 22% 41% 35%
C C EF K K
Some college but did not finish 217 58 61 78 0 217 0 102 115 80 134 134 40 42
22% 25% 27% 22% - 65% - 18% 27% 24% 21% 21% 26% 21%
DF G
Completed a two year college degree 115 20 32 50 0 115 0 73 42 49 65 94 7 14
11% 9% 14% 14% - 35% - 13% 10% 14% 10% 15% 4% 7%
DF LM
Completed a four year college degree 187 27 37 91 0 0 187 115 71 62 121 140 20 25
19% 12% 16% 25% - 59% 21% 16% 18% 19% 22% 13% 12%
AB DE LM
Completed a post-graduate degree such as 130 5 15 81 0 0 130 84 45 35 93 102 4 22
a Master's or Ph.D.
13% 2% 7% 22% - - 41% 15% 10% 10% 14% 16% 3% 11%
AB DE H L L
(DK/NS) 9 0 1 0 0 0 0 3 0 0 4 1 1 1
1% - 1% - - - 1% - - 1% - 1% 1%
Summary
High school or less 340 119 81 60 340 0 0 180 159 115 220 161 83 95
34% 52% 36% 17% 100% - - 32% 37% 34% 35% 25% 53% 48%
BC ] EF K K
Some college 332 79 94 128 0 332 0 175 157 129 200 228 47 55
33% 34% 41% 36% - 100% - 31% 36% 38% 31% 36% 30% 28%
DF M
College degree 317 32 52 172 0 0 317 199 116 97 214 242 25 47
32% 14% 23% 48% - 100% 36% 27% 29% 34% 38% 16% 24%
A AB DE H LM
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Married

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - 1/J/K/L - M/IN/O

Deltalled tables

Gender Age Race Region Metropolitan Status
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ Whites Other North- Mid- South West Urban Subur- Rural
east west ban
A B C D E F G H | J K L M N (¢}
Base: All respondents 999 480 519 226 269 288 203 806 172 195 227 358 219 265 513 221
Weighted 999 481 518 309 270 248 159 799 182 195 228 364 212 264 512 223
Yes 557 281 275 132 185 159 78 477 74 112 127 202 116 134 291 132
56% 59% 53% 43% 69% 64% 49% 60% 40% 58% 56% 55% 55% 51% 57% 59%
CF CF H
No 433 193 240 177 84 89 81 319 109 81 98 157 96 128 217 89
43% 40% 46% 57% 31% 36% 51% 40% 60% 42% 43% 43% 45% 48% 42% 40%
DE DE G
(DK/NS) 9 6 3 0 1 1 0 4 0 1 3 5 0 3 5 2
1% 1% 1% - - - - - - - 1% 2% - 1% 1% 1%
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Dittus Communications: Terrorism Study

Married

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - 1/ - K/ILIM

N4

Household Income Education Marital Status Children Employment Status
Total Under $25K- $50K+ HS or Some College Married Other Yes No Working Not em- Retired
$25K <$50K less college degree ployed
A B C D E F G H | J K L M

Base: All respondents 999 193 217 392 330 330 328 581 408 307 673 599 137 248
Weighted 999 230 228 360 340 332 317 557 433 342 638 631 156 198
Yes 557 69 126 263 180 175 199 557 0 235 312 374 72 107

56% 30% 55% 73% 53% 53% 63% 100% - 69% 49% 59% 46% 54%

A AB DE H J L

No 433 160 102 97 159 157 116 0 433 107 325 256 83 90

43% 70% 45% 27% 47% 47% 36% - 100% 31% 51% 41% 54% 46%

BC C F F G | K

(DK/NS) 9 0 0 0 1 0 2 0 0 0 2 1 0 1

1%

- - 1%
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Dittus Communications: Terrorism Study DiEQLH U@r‘ T\E(’QLL@ U es
Household Size
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - 1/J/K/L - M/IN/O

Gender Age Race Region Metropolitan Status
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ Whites Other North- Mid- South West Urban Subur- Rural
east west ban
A B C D E F G H | J K L M N o
Base: All respondents 999 480 519 226 269 288 203 806 172 195 227 358 219 265 513 221
Weighted 999 481 518 309 270 248 159 799 182 195 228 364 212 264 512 223
1 176 73 103 41 26 47 61 143 31 33 50 60 33 48 86 42
18% 15% 20% 13% 10% 19% 39% 18% 17% 17% 22% 17% 16% 18% 17% 19%
D CDE
2 354 173 180 85 68 116 80 305 44 60 82 146 66 99 170 84
35% 36% 35% 28% 25% 47% 50% 38% 24% 31% 36% 40% 31% 38% 33% 38%
CD CD H IL
3 190 96 94 72 52 54 11 145 43 35 31 77 a7 54 93 42
19% 20% 18% 23% 19% 21% 7% 18% 24% 18% 14% 21% 22% 21% 18% 19%
F F F J J
4 158 76 83 61 75 20 2 124 31 40 37 49 33 41 88 30
16% 16% 16% 20% 28% 8% 2% 15% 17% 20% 16% 13% 15% 15% 17% 13%
EF CEF F K
5 61 32 29 28 25 7 1 45 15 19 12 16 13 9 40 11
6% 7% 5% 9% 9% 3% - 6% 8% 10% 5% 4% 6% 3% 8% 5%
EF EF K M
6+ 44 24 20 21 20 2 1 28 16 7 11 9 16 7 26 11
4% 5% 4% 7% 8% 1% 1% 4% 9% 4% 5% 3% 8% 3% 5% 5%
EF EF G K
(DKINS) 17 8 9 1 3 2 2 10 1 1 4 8 3 5 10 2
2% 1% 2% - 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 2% 2% 2% 2% 1%
Summary
Mean 2.7 2.8 2.7 3.1 34 2.3 1.8 2.7 3.1 29 2.7 2.6 3.0 2.7 2.8 2.7
EF EF F G K K
Standard Deviation 1.6 1.5 1.6 1.6 1.9 1.0 0.8 1.5 1.7 1.4 1.6 1.3 2.0 1.8 1.5 1.5
Standard Error 0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
Median 19 19 1.8 2.4 2.7 17 1.2 1.8 2.3 2.1 1.8 1.8 2.1 1.8 2.0 1.8
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Dittus Communications: Terrorism Study Dijtg ﬂ U@r‘ T\E(QLLO U @:)
Household Size
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - 1/ - K/ILIM

Household Income Education Marital Status Children Employment Status
Total Under $25K- $50K+ HS or Some College Married Other Yes No Working Not em- Retired
$25K <$50K less college degree ployed
A B C D E F G H | J K L M
Base: All respondents 999 193 217 392 330 330 328 581 408 307 673 599 137 248
Weighted 999 230 228 360 340 332 317 557 433 342 638 631 156 198
1 176 71 43 31 65 48 62 11 165 0 176 90 19 66
18% 31% 19% 9% 19% 14% 20% 2% 38% - 28% 14% 12% 33%
BC C G | KL
2 354 69 85 134 114 112 125 240 112 22 331 210 42 99
35% 30% 37% 37% 34% 34% 39% 43% 26% 7% 52% 33% 27% 50%
H | KL
3 190 44 47 74 69 71 50 116 74 102 86 133 37 20
19% 19% 20% 21% 20% 21% 16% 21% 17% 30% 13% 21% 24% 10%
J M M
4 158 28 27 76 46 61 51 115 44 121 37 120 32 7
16% 12% 12% 21% 14% 18% 16% 21% 10% 35% 6% 19% 20% 3%
AB H J M M
5 61 8 9 32 28 19 14 42 19 56 4 42 16 2
6% 4% 4% 9% 8% 6% 5% 7% 4% 16% 1% 7% 10% 1%
AB J M M
6+ 44 10 18 12 15 19 10 26 18 41 3 32 11 1
4% 4% 8% 3% 4% 6% 3% 5% 4% 12% - 5% 7% 1%
C J M M
(DKI/NS) 17 0 1 1 3 3 4 7 2 0 0 4 0 4
2% - - - 1% 1% 1% 1% 1% - - 1% - 2%
Summary
Mean 2.7 24 2.7 3.0 2.8 29 2.6 3.1 2.3 4.1 2.0 29 3.2 1.9
A A F H J M M
Standard Deviation 1.6 1.4 1.6 1.4 1.6 1.8 1.3 1.5 1.5 1.4 1.2 1.6 1.5 0.9
Standard Error 0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0 0.1 0.1 0.1
Median 1.9 1.6 1.8 2.2 1.9 2.1 1.8 2.2 15 34 14 2.1 2.5 1.3
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Children in the household
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - 1/J/K/L - M/IN/O
Gender Age Race Region Metropolitan Status
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ Whites Other North- Mid- South West Urban Subur- Rural
east west ban
A B Cc D E F G H [ J K L M N o
Base: All respondents 999 480 519 226 269 288 203 806 172 195 227 358 219 265 513 221
Weighted 999 481 518 309 270 248 159 799 182 195 228 364 212 264 512 223
ANY CHILDREN (NET) 342 162 180 142 156 41 4 256 83 73 78 113 78 80 188 73
34% 34% 35% 46% 58% 16% 2% 32% 45% 38% 34% 31% 37% 30% 37% 33%
EF CEF F G
Under 6 189 86 103 111 65 11 3 125 62 38 48 61 42 53 96 41
19% 18% 20% 36% 24% 4% 2% 16% 34% 20% 21% 17% 20% 20% 19% 18%
DEF EF G
6-12 152 73 79 52 83 16 0 123 27 33 44 45 30 31 90 31
15% 15% 15% 17% 31% 7% 0 15% 15% 17% 19% 12% 14% 12% 17% 14%
EF CEF F K
13-17 133 67 65 26 82 22 2 108 23 32 24 46 31 22 82 29
13% 14% 13% 8% 31% 9% 2% 14% 13% 17% 10% 13% 14% 8% 16% 13%
F CEF F M
NO CHILDREN 638 310 328 164 110 205 153 531 98 119 145 243 130 178 313 147
64% 65% 63% 53% 41% 83% 96% 66% 54% 61% 64% 67% 61% 67% 61% 66%
D CD CDE H
(DK/NS) 19 9 10 3 4 2 2 13 1 2 4 8 4 6 11 2
2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1%
Summary
Any children 12 or younger 271 126 146 130 116 22 3 198 70 55 68 83 64 66 147 59
27% 26% 28% 42% 43% 9% 2% 25% 39% 28% 30% 23% 30% 25% 29% 26%
EF EF F G
Any children 6 to 17 238 116 122 70 131 35 3 189 46 55 57 79 47 49 140 49
24% 24% 23% 23% 48% 14% 2% 24% 25% 28% 25% 22% 22% 18% 27% 22%
EF CEF F M
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Dittus Communications: Terrorism Study

Children in the household

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - 1/ - K/ILIM

)

felples

Household Income Education Marital Status Children Employment Status
Total Under $25K- $50K+ HS or Some College Married Other Yes No Working Not em- Retired
$25K <$50K less college degree ployed
A B C D E F G H | J K L M
Base: All respondents 999 193 217 392 330 330 328 581 408 307 673 599 137 248
Weighted 999 230 228 360 340 332 317 557 433 342 638 631 156 198
ANY CHILDREN (NET) 342 66 81 154 115 129 97 235 107 342 0 255 73 13
34% 29% 35% 43% 34% 39% 31% 42% 25% 100% - 40% 47% 7%
A F H J M M
Under 6 189 45 51 75 74 66 49 132 57 189 0 134 47 7
19% 19% 22% 21% 22% 20% 15% 24% 13% 55% - 21% 30% 4%
F H J M KM
6-12 152 20 31 76 46 57 49 111 40 152 0 119 28 4
15% 9% 14% 21% 14% 17% 15% 20% 9% 44% - 19% 18% 2%
AB H J M M
13-17 133 20 30 62 42 55 36 97 36 133 0 104 22 7
13% 9% 13% 17% 12% 17% 11% 17% 8% 39% - 17% 14% 3%
A H J M M
NO CHILDREN 638 164 147 205 220 200 214 312 325 0 638 371 81 181
64% 71% 64% 57% 65% 60% 67% 56% 75% - 100% 59% 52% 91%
C G | KL
(DKINS) 19 0 1 1 5 3 6 9 2 0 0 5 1 4
2% - 0 0 1% 1% 2% 2% 0 - - 1% 1% 2%
Summary
Any children 12 or younger 271 53 63 123 94 100 77 191 80 271 0 202 61 8
27% 23% 28% 34% 28% 30% 24% 34% 19% 79% - 32% 39% 4%
A H J M M
Any children 6 to 17 238 36 53 114 74 94 69 167 71 238 0 184 43 9
24% 16% 23% 32% 22% 28% 22% 30% 16% 70% - 29% 28% 5%
AB H J M M
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Dittus Communications: Terrorism Study D
Race/Ethnicity

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - 1/J/K/L - M/IN/O

Gender Age Race Region Metropolitan Status
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ Whites Other North- Mid- South West Urban Subur- Rural
east west ban
A B C D E F G H | J K L M N (¢}
Base: All respondents 999 480 519 226 269 288 203 806 172 195 227 358 219 265 513 221
Weighted 999 481 518 309 270 248 159 799 182 195 228 364 212 264 512 223
White 799 387 413 223 222 205 143 799 0 164 206 275 154 182 426 191
80% 80% 80% 72% 82% 83% 90% 100% - 84% 91% 76% 72% 69% 83% 86%
C C CDE H KL KL M M
Black 80 34 46 33 19 18 9 0 80 10 11 48 10 39 29 12
8% 7% 9% 11% 7% 7% 6% - 44% 5% 5% 13% 5% 15% 6% 6%
G 1JL NO
Hispanic 70 32 38 40 16 11 3 0 70 12 2 24 32 25 35 9
7% 7% 7% 13% 6% 4% 2% - 38% 6% 1% 6% 15% 10% 7% 4%
DEF F G J J 1IJK o]
Asian 12 6 6 6 4 2 0 0 12 2 2 3 5 4 7 1
1% 1% 1% 2% 1% 1% - - 6% 1% 1% 1% 2% 1% 1% -
G
American Indian 14 8 6 4 5 6 0 0 14 2 4 3 5 6 3 5
1% 2% 1% 1% 2% 2% - - 8% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2%
F G N
Other 7 3 4 1 2 3 1 0 7 1 0 3 3 1 2 4
1% - 1% - 1% 1% 1% - 4% 1% - 1% 2% - - 2%
G
(DK/NS) 17 12 5 2 3 4 2 0 0 4 3 7 2 7 9 1
2% 3% 1% 1% 1% 2% 1% - - 2% 1% 2% 1% 3% 2% -
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Dittus Communications: Terrorism Study

Race/Ethnicity

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - 1/ - K/ILIM

Deltalled tables

P

Household Income Education Marital Status Children Employment Status
Total Under $25K- $50K+ HS or Some College Married Other Yes No Working Not em- Retired
$25K <$50K less college degree ployed

A B C D E F G H | J K L M
Base: All respondents 999 193 217 392 330 330 328 581 408 307 673 599 137 248
Weighted 999 230 228 360 340 332 317 557 433 342 638 631 156 198
White 799 176 176 304 263 261 273 477 319 256 531 505 116 169
80% 7% 7% 84% 77% 78% 86% 86% 74% 75% 83% 80% 75% 86%

AB DE H | L

Black 80 28 21 15 37 28 15 26 54 38 42 49 16 15
8% 12% 9% 4% 11% 9% 5% 5% 13% 11% 7% 8% 10% 7%

C C F G J

Hispanic 70 18 22 24 30 27 13 34 36 36 33 47 16 7

7% 8% 10% 7% 9% 8% 4% 6% 8% 10% 5% 7% 10% 3%
F F J M M
Asian 12 0 2 7 2 3 7 6 6 3 8 10 1 0
1% - 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% -
A

American Indian 14 5 5 3 5 8 2 7 7 5 9 7 5 2
1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1%

Other 7 3 1 3 3 3 1 1 6 1 6 4 2 1
1% 1% 1% 1% 1% 1% - - 1% - 1% 1% 1% 1%

(DK/NS) 17 1 1 4 2 2 8 6 6 3 9 9 0 3
2% - 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% - 2%

D
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Dittus Communications: Terrorism Study Deltall@ec tables
Household Income
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - 1/J/K/L - M/IN/O

Gender Age Race Region Metropolitan Status
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ Whites Other North- Mid- South West Urban Subur- Rural
east west ban
A B o D E F G H | J K L M N (¢}
Base: All respondents 999 480 519 226 269 288 203 806 172 195 227 358 219 265 513 221
Weighted 999 481 518 309 270 248 159 799 182 195 228 364 212 264 512 223
Under $15,000 113 51 62 42 22 24 25 87 25 19 22 45 27 31 52 31
11% 11% 12% 14% 8% 10% 16% 11% 14% 10% 10% 12% 13% 12% 10% 14%
DE
$15,000 to less than $20,000 57 25 32 23 7 12 15 43 14 14 12 17 14 17 29 10
6% 5% 6% 7% 3% 5% 9% 5% 8% 7% 5% 5% 7% 7% 6% 5%
D D
$20,000 to less than $25,000 59 26 34 15 12 14 18 46 13 11 20 20 8 11 27 21
6% 5% 7% 5% 4% 6% 12% 6% 7% 5% 9% 6% 4% 4% 5% 9%
CDE L MN
$25,000 to less than $30,000 47 16 31 19 10 7 12 33 14 11 6 17 14 19 22 7
5% 3% 6% 6% 4% 3% 7% 4% 8% 6% 3% 5% 6% 7% 4% 3%
E
$30,000 to less than $40,000 96 42 54 35 21 23 18 74 22 18 25 34 19 27 33 36
10% 9% 11% 11% 8% 9% 11% 9% 12% 9% 11% 9% 9% 10% 6% 16%
N
$40,000 to less than $50,000 85 39 46 27 26 20 11 69 16 12 21 33 19 27 40 18
8% 8% 9% 9% 10% 8% % 9% 8% 6% 9% 9% 9% 10% 8% 8%
$50,000 to less than $75,000 152 77 74 58 44 38 10 125 27 29 37 52 35 31 82 39
15% 16% 14% 19% 16% 15% 6% 16% 15% 15% 16% 14% 16% 12% 16% 17%
F F F
$75,000 to less than $100,000 75 42 33 21 33 16 4 66 9 19 16 23 16 16 46 13
8% 9% 6% 7% 12% 6% 3% 8% 5% 10% 7% 6% 8% 6% 9% 6%
CEF
$100,000 or more 133 82 52 35 59 32 8 113 16 27 32 40 34 33 86 15
13% 17% 10% 11% 22% 13% 5% 14% 9% 14% 14% 11% 16% 12% 17% 7%
B F CEF F ¢}
(DK/NS) 181 81 100 33 36 62 38 143 26 35 37 84 26 52 96 33
18% 17% 19% 11% 13% 25% 24% 18% 14% 18% 16% 23% 12% 20% 19% 15%
CD CD L

[ NI TSP S

Ipsos-Public Affairs




. . . . ) ) =Y ) |7 ) (&
Dittus Communications: Terrorism Study DiEQLH U@r‘ T\E(’QLL@ U es
Household Income
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - 1/ - K/ILIM

Household Income Education Marital Status Children Employment Status
Total Under $25K- $50K+ HS or Some College Married Other Yes No Working Not em- Retired
$25K <$50K less college degree ployed
A B C D E F G H | J K L M
Base: All respondents 999 193 217 392 330 330 328 581 408 307 673 599 137 248
Weighted 999 230 228 360 340 332 317 557 433 342 638 631 156 198
Under $15,000 113 113 0 0 60 37 16 27 86 36 78 48 32 32
11% 49% - 18% 11% 5% 5% 20% 10% 12% 8% 21% 16%
BC EF F G K K
$15,000 to less than $20,000 57 57 0 0 30 22 5 21 37 15 42 26 14 17
6% 25% - - 9% 7% 2% 4% 8% 4% 7% 4% 9% 9%
BC F F G K K
$20,000 to less than $25,000 59 59 0 0 30 19 11 22 38 16 44 24 15 20
6% 26% - - 9% 6% 3% 4% 9% 5% 7% 4% 9% 10%
BC F G K K
$25,000 to less than $30,000 47 0 47 0 22 17 8 18 30 16 31 27 9 10
5% - 21% - 6% 5% 3% 3% 7% 5% 5% 4% 6% 5%
AC F G
$30,000 to less than $40,000 96 0 96 0 30 44 22 54 43 33 62 62 12 22
10% - 42% - 9% 13% 7% 9% 10% 10% 10% 10% 8% 11%
AC F
$40,000 to less than $50,000 85 0 85 0 30 32 22 55 30 32 53 63 11 12
8% - 37% - 9% 10% 7% 10% 7% 9% 8% 10% 7% 6%
AC
$50,000 to less than $75,000 152 0 0 152 37 55 59 103 49 58 94 119 21 11
15% - - 42% 11% 17% 19% 18% 11% 17% 15% 19% 13% 6%
AB D D H M M
$75,000 to less than $100,000 75 0 0 75 11 32 32 60 14 33 42 60 8 6
8% - - 21% 3% 9% 10% 11% 3% 9% 6% 9% 5% 3%
AB D D H M
$100,000 or more 133 0 0 133 12 41 81 99 34 64 69 110 14 10
13% - - 37% 3% 12% 25% 18% 8% 19% 11% 17% 9% 5%
AB D DE H J LM
(DKI/NS) 181 0 0 0 80 32 62 98 73 41 122 93 20 57
18% - - - 23% 10% 19% 18% 17% 12% 19% 15% 13% 29%
E E | KL
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Dittus Communications: Terrorism Study

Region

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - 1/J/K/L - M/IN/O

Detallecd tanles

Gender Age Race Region Metropolitan Status
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ Whites Other North- Mid- South West Urban Subur- Rural
east west ban
A B C D E F G H | J K L M N (¢}
Base: All respondents 999 480 519 226 269 288 203 806 172 195 227 358 219 265 513 221
Weighted 999 481 518 309 270 248 159 799 182 195 228 364 212 264 512 223
Northeast 195 93 102 57 55 45 36 164 27 195 0 0 0 40 126 28
20% 19% 19% 18% 20% 18% 22% 21% 14% 100% - - - 15% 25% 12%
JKL MO
Midwest 228 110 118 69 65 53 38 206 18 0 228 0 0 53 107 68
23% 23% 23% 23% 24% 21% 24% 26% 10% - 100% - - 20% 21% 31%
H IKL MN
South 364 174 190 112 95 98 52 275 82 0 0 364 0 97 178 89
36% 36% 37% 36% 35% 40% 33% 34% 45% - - 100% - 37% 35% 40%
G 1JL
West 212 104 108 71 56 53 33 154 56 0 0 0 212 74 100 38
21% 22% 21% 23% 21% 21% 21% 19% 31% - - - 100% 28% 19% 17%
G 1IIK NO
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Dittus Communications: Terrorism Study L/) ejtg Q( el lC d:)
Region
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - 1/ - K/ILIM
Household Income Education Marital Status Children Employment Status
Total Under $25K- $50K+ HS or Some College Married Other Yes No Working Not em- Retired
$25K <$50K less college degree ployed
A B C D E F G H | J K L M
Base: All respondents 999 193 217 392 330 330 328 581 408 307 673 599 137 248
Weighted 999 230 228 360 340 332 317 557 433 342 638 631 156 198
Northeast 195 44 41 75 78 60 55 112 81 73 119 125 28 40
20% 19% 18% 21% 23% 18% 17% 20% 19% 21% 19% 20% 18% 20%
Midwest 228 54 52 85 77 71 78 127 98 78 145 148 32 45
23% 23% 23% 23% 23% 21% 25% 23% 23% 23% 23% 23% 21% 23%
South 364 82 84 115 138 113 109 202 157 113 243 221 58 75
36% 36% 36% 32% 40% 34% 34% 36% 36% 33% 38% 35% 37% 38%
West 212 50 52 85 47 89 75 116 96 78 130 137 37 38
21% 22% 23% 24% 14% 27% 24% 21% 22% 23% 20% 22% 24% 19%
D D
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Dittus Communications: Terrorism Study

Metropolitan Status

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - 1/J/K/L - M/IN/O

Delalled taples

>

Gender Age Race Region Metropolitan Status
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ Whites Other North- Mid- South West Urban Subur- Rural
east west ban
A B C D E F G H | J K L M N (¢}
Base: All respondents 999 480 519 226 269 288 203 806 172 195 227 358 219 265 513 221
Weighted 999 481 518 309 270 248 159 799 182 195 228 364 212 264 512 223
Urban 264 144 120 90 71 59 40 182 75 40 53 97 74 264 0 0
27% 30% 23% 29% 26% 24% 25% 23% 41% 21% 23% 27% 35% 100% - -
B G 1J NO
Suburban 512 241 271 154 150 115 86 426 77 126 107 178 100 0 512 0
51% 50% 52% 50% 56% 46% 54% 53% 42% 65% 47% 49% 47% - 100% -
E H JKL MO
Rural 223 96 127 65 49 74 33 191 31 28 68 89 38 0 0 223
22% 20% 25% 21% 18% 30% 21% 24% 17% 14% 30% 24% 18% - - 100%
CDF IL | MN
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Metropolitan Status
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - 1/ - K/ILIM
Household Income Education Marital Status Children Employment Status
Total Under $25K- $50K+ HS or Some College Married Other Yes No Working Not em- Retired
$25K <$50K less college degree ployed
A B C D E F G H | J K L M
Base: All respondents 999 193 217 392 330 330 328 581 408 307 673 599 137 248
Weighted 999 230 228 360 340 332 317 557 433 342 638 631 156 198
Urban 264 59 73 80 77 86 99 134 128 80 178 176 35 47
27% 26% 32% 22% 23% 26% 31% 24% 29% 24% 28% 28% 22% 23%
C D
Suburban 512 108 95 214 174 167 167 291 217 188 313 326 77 103
51% 47% 41% 59% 51% 50% 53% 52% 50% 55% 49% 52% 50% 52%
AB
Rural 223 62 60 67 90 80 51 132 89 73 147 130 43 49
22% 27% 27% 19% 26% 24% 16% 24% 21% 21% 23% 20% 28% 25%
C C F F
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Dittus Communications: Terrorism Study

Gender

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - 1/J/K/L - M/IN/O

Delalled taples

>

Gender Age Race Region Metropolitan Status
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ Whites Other North- Mid- South West Urban Subur- Rural
east west ban
A B C D E F G H | J K L M N (¢}
Base: All respondents 999 480 519 226 269 288 203 806 172 195 227 358 219 265 513 221
Weighted 999 481 518 309 270 248 159 799 182 195 228 364 212 264 512 223
Male 481 481 0 170 145 106 50 387 82 93 110 174 104 144 241 96
48% 100% - 55% 54% 43% 31% 48% 45% 48% 48% 48% 49% 54% 47% 43%
B EF EF F o]
Female 518 0 518 139 125 142 109 413 100 102 118 190 108 120 271 127
52% - 100% 45% 46% 57% 69% 52% 55% 52% 52% 52% 51% 46% 53% 57%
A CD CDE M
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Dittus Communications: Terrorism Study

Gender

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - 1/ - K/ILIM

Delelled 1taples

Household Income Education Marital Status Children Employment Status
Total Under $25K- $50K+ HS or Some College Married Other Yes No Working Not em- Retired
$25K <$50K less college degree ployed
A B C D E F G H | J K L M
Base: All respondents 999 193 217 392 330 330 328 581 408 307 673 599 137 248
Weighted 999 230 228 360 340 332 317 557 433 342 638 631 156 198
Male 481 102 97 201 156 150 170 281 193 162 310 345 55 73
48% 44% 43% 56% 46% 45% 54% 51% 45% 47% 49% 55% 35% 37%
AB E LM
Female 518 128 131 159 185 182 147 275 240 180 328 286 101 126
52% 56% 57% 44% 54% 55% 46% 49% 55% 53% 51% 45% 65% 63%
C ] F K K
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